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みなさんこんにちは。国際コミュニケーション学部賀川ゼミ２年生です。 
新一年生の皆様ご入学おめでとうございます！ 
今回は 1～4年生の阪南大生男女 100 人にアンケートを取り、大学生のファッション事情

や入学時に不安だったこと、阪南大生のバイト事情について調査しました。 
是非最後までご覧ください！ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
あ 
  

 
 

 登校ファッションのこだわりを調査した結果、動き

やすさを最重視しているとの回答が多かったです。 

 多くの学生が大学用とオシャレ着を区別し、大学に

は気合を入れすぎず TPO に沿った服装を意識してい

ることが明らかになりました。 

 着こなしがラフになりすぎないようにアクセサリー

や柄ものの洋服を一着取り入れるという意見や見受け

られました。また、着まわしのきくアイテムを購入し

て週に服装が被らないように工夫している学生も多く

いるようです。 

 

登校ファッションの系統について調査した 
結果、登校ファッションのこだわりからも 
分かるように大学の服装にはラフさが重視 
されています。そんな登校ファッションに 
おいて、簡単にラフでオシャレなナチュ 
ラルやカジュアルといった系統は最適だと 
考えられているようです。 
また、これらの系統は大きめのリュック 

やトートバッグが合わせやすいという点も人
気の理由ではないかと考えます。 
 
 

登校ファッションの系統 
 



 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

衣服の予算 

 
衣服の予算として、ジャケットやコート 

靴に関してはどの金額範囲もこれと言って
突出しているものはないが、トップスとボ
トムスに関しては 1000円から 3000円での
範囲で収める人がほとんどでした。 
ジャケットやコートに関してはどうして

も高くなってしまうから予算がかかるのは
仕方のないことだと思います。 
 


